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+  Bbicokas npousBOAUTENBHOCTL, He TpebyeT ob6cnyKMBaHWUA, HU3KWA
camopa3spsif

+  100% koHTponb Ka4ecTBa W BLICOKaA HAAEKHOCTbL

*  YHukanoHas opmyna cnnaea CeTkn U OBHOBNEHHBIE TEXHOMNOrUK

+  bonee 260 uuknos nepesapagkm npu 100% paspsge

+ bBbonee 500 uuknos nepesapaakv npu 50% paspsage

Fabaputbl u Bec TexHM4Yeckue XxapakTepucTUKn
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MonHas BLICOTA, MM ........... 220+2 HomuHaneHas emkocTe (25°C)
BEC, KT oo 30 10 yacoeoit pazpag (10.8 B) .......ooooviiiiiiciieeeeee. 100 Ay
3 vacoseoi pa3pag (10.8B) ..., TS A
1iGgcoson Baspan (105 B) v s aess e 55 Ay
BHyTpeHHee conpoTuBneHve
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KoHcTpykuua batapeu:
KomnounenT | lMonox. nnactuHa | Otpuu. nnactmHa | KoHteiHep | Kpbiwka | Mepmetuk | Knanan | TepmuHan Cenapatop OnekTponut
MaTepuan [wokcwna cBMHUA CewuHel ABS ABS Onokewp | PeswHa Meob CTEeKNoBONOKHO CepHas kucnoTta
Cneuundmkaumm:
HanpsaxeHue Bpems 3apaga npu 25°C
TemnepaTtypHan Makc. ToK 3apaga Temnepartypa
WcnonbaosaHue Cnocob 3apsaga 3apaga npu
KoMMeHcaumna *C
25°C
100% pa3psg 50% paspag
. MocToaxHHoe
BydepHblit .
pesKHM HanpsmeHue & 13.5-13.8B -18 mB/°C 30A 24 20
MocToAHHbBIM
TEKYLWWIA 3apAag, 0~40
LUnknnyeckuia (c
14.5-15.0B -30mB/°C 30A 16 10
peXkum orpaHu4eHunem
o TOKY)
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Pa3spsapn rjocTosiHHbLIM TokoM, A \(::j“c;t f

B 10 MuH 15n.|m-|_ 30 muH f 60 MUH 24 3q} 44 f5'-l 8y 10y 204
960V |  24f——t—t@5 it | 670840, Hp—2803 |—2al1 </ 198<d| 1353 | 11,22 | 594
9.0V 232 180 108 66,99 39,93 28,82 22,99 19,58 13,53 11,22 5,92
10.2V 223 174 105 65,23 39,6 28,6 22,77 19,47 13,42 11,11 5,91
10.5V 213 168 103 63,25 39,05 28,38 22,66 19,36 13,31 11,11 5,87
10.8V 201 158 99 61,16 38,06 27,5 22 18,81 12,87 1 5,83

Pa3psag noctofiHHOW MolHOCTLIO, BT (npu 25°C)

B 10 MuMH | 15 MuH | 30 MmuH | 60 MUH 2y 3y 4y 5y 8y 104 204
9.60V | 2589 2030 1241 776 465 340 272 233 161,7 1842 | 7117
9.90V | 2512 1980 1216 763 463 339 271 232 160.,6 133,1 71,06
10.2V 2409 1907 1178 744 459 337 268 230 159,5 133,1 70,84
10.5V 2 305 1843 1150 721 452 333 266 229 158.4 132 70,4
10.8V 2176 1745 1108 697 440 323 259 222 1529 130,9 69,96

XapakTepWUCTUKKM paspsaga XapakTepucTUKM camopaspaga
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